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１ 開会日時 令和５年３月１６日（木） 午後３時００分 

２ 閉会時間 午後４時００分 

３ 会議場所 赤磐市立中央図書館 １階 ボランティア室 

４ 出席委員 教   育   長 土井原 康 文 

 
教育長職務代理者 大 﨑 陽 二 

 
委  員 山 本 賢 昌 

 
委  員 平 松 由 香 

 
委  員 遠 藤 益 恵 

５ 説 明 者 教 育 次 長 有 馬 唯 常 

 教 育 総 務 課 長 金 島 正 樹 

 学 校 教 育 課 長 森 本  治 

 社 会 教 育 課 長 西 﨑 雅 彦 

 中 央 公 民 館 長 馬 場 弘 祥 

 中 央 図 書 館 長 森 本 一 也 
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矢 部  寿 

６ 書  記 
教 育 総 務 課 
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議  事  

 １ 教育長等の報告 

公 開 教育長の報告について 

公 開 令和５年４月の教育委員会行事予定について 

非公開 職員の人事について 

 

 

２ 議案の審議 

 非公開 赤磐市学校評議員の委嘱について 

非公開 赤磐市学校運営協議会委員の委嘱について 

非公開 学校医等の委嘱について  

非公開 赤磐市地域学校協働活動推進員の委嘱について 

非公開 赤磐市スポーツ推進員の委嘱について 

公 開 赤磐市高等学校等通学費補助金交付規則の一部を改正する規則について 

公 開 赤磐市費負担教員の任用等に関する規則の一部を改正する規則について 

公 開 赤磐市立学校職員服務規程の一部を改正する訓令について 

公 開 令和５年度学校給食費の決定について 

 

 

３ その他 

 公 開  次回定例会開催日について 
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○土井原教育長 失礼いたします。定刻の午後３時となりましたので、これより委員の皆

様全員ご出席、定足数に達していますので、会議は成立し、これより令和４年度、本年度

最後となります第１２回赤磐市教育委員会定例会を開催いたします。どうぞよろしくお願

いいたします。 

 本日の議事録に署名する委員は山本委員を指名させていただきまして、議事録作成職員

は教育総務課卯善副参事を指名しますので、よろしくお願いいたします。 

 前々回、令和５年１月１９日に開催しました令和４年度第１０回教育委員会定例会の議

事録につきましてお目通しをいただきたいと思います。ご異議等がなければご承認をいた

だきたいと思いますが、よろしゅうございますか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○土井原教育長 ありがとうございます。異議なしということで、令和４年度第１０回教

育委員会定例会の議事録につきましては、ご承認をいただいたということで取扱いをさせ

ていただきます。ありがとうございました。 

 続きまして、議事に移りますが、本日の定例会に付議された案件は、（１）教育長等の

報告、（２）議案の審議、（３）その他についてです。議案につきましては、９議案ござ

います。 

 では、早速でございますが、失礼しました、その前に非公開案件の決定をさせていただ

きます。 

 本日の付議案件、（１）教育長等の報告、職員の人事についてと（２）議案の審議の議

案第２４号から、２４号が赤磐市立学校評議員の委嘱についてから議案第２８号です、赤

磐市スポーツ推進委員の委嘱について、これらの案件につきましては人事に関する案件で

ありますので、赤磐市教育委員会会議規則第４条第１項第１号の規定によりまして非公開

にしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○土井原教育長 ありがとうございます。 

 一部、すいません、先ほど申し上げました議案の第２８号のところが「赤磐市スポーツ

推進員」になっておりますけども、「赤磐市スポーツ推進委員」でございます。失礼いた

しました。訂正のほうよろしくお願いします。 

 では、付議案件に移りたいと思います。 
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 （１）の教育長等の報告に移ります。 

 初めに、教育長の報告について報告いたします。 

 １ページをお開きください。 

 前回、第１１回の協議会並びに定例会が２月１６日に開催して、皆様のご参加、ご出席

をいただいた後から３月１４日までの行事。この期、３月の定例会が２月２１日に本会議

が始まりまして、最終日は３月２２日となっております。本会議でありますだとか、それ

から常任委員会だとか途中、開催されて進んでいる状況でございまして、来年度の事業に

向けていろいろ審議していただいてるところでございます。 

 ２月１８日に、永瀬清子詩の世界で、くまやまふれあいセンターで行事が行われまし

た。記念講演も含めまして、ご参加いただきました委員の方もいらっしゃいます。ありが

とうございました。 

 それから、３月１日には学校給食の共同調理場運営委員会が開催されまして、給食費の

決定等に関わる部分でご審議をいただきました。教育委員の皆様にも出席していただい

て、委員さん、山本委員が委員長ということで、お世話になりました。ありがとうござい

ました。 

 あとは、特に大きな行事とかは、ご説明とかありませんけども、ここへ掲載していると

おりでございまして、何かご質問等があればお答えいたしますけども、よろしいでしょう

か。 

○山本委員 はい。 

○土井原教育長 山本委員、どうぞ。 

○山本委員 ３月６日の来客とかいうて書いてあるんですけど、どなたが来られたんでし

ょうか。特に説明する必要がなければ、来客というのは書かなくてもいいんじゃないかと

思ったりしたんですけど。 

○土井原教育長 これは、トルコが地震になりました際に、高陽中の生徒会が主体的に募

金を行うということで募金活動をされました。それに伴って、ＡＭＤＡを通じて向こうへ

ということで、市長のところへその集めた募金を届けに来られたということで、ＡＭＤＡ

の職員の方も出席され、山陽新聞にも掲載していただいたというか、それに同席をいたし

ました。 

○土井原教育長 ほかにはございませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 
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○土井原教育長 ないようですので、次に移りたいと思います。 

 ４月の教育委員会行事予定について、２ページから３ページでそれぞれの所属からお願

いいたします。 

○金島課長 はい、教育長。 

○土井原教育長 はい、金島課長。 

○金島課長 はい、教育総務課金島です。 

 ４月の教育委員会行事予定について説明させていただきます。 

 資料２ページ、３ページをお願いいたします。 

 各所属から主なものを報告いたします。 

 まず、教育総務課から報告いたします。 

 ４月３日、職員辞令交付式、８時４５分から教育長の出席でございます。 

 ４月５日、旭東地区教科用図書採択協議会準備会、１０時から教育長の出席でございま

す。 

 ４月１２日、教育委員会の所属長会、１０時から教育長の出席でございます。 

 それから、４月２０日、山陽地域の区長会、１４時から教育長の出席でございます。 

 ４月２１日、熊山地域区長会を１０時から、赤坂地域区長会を１３時３０分から教育長

の出席でございます。 

 ４月２４日、吉井地域区長会を１４時から、山陽、桜が丘西、桜が丘東の町内会長会議

を１９時から教育長の出席でございます。 

 ４月２８日、１４時から教育委員協議会、１５時から教育委員会定例会、教育長、教育

委員の皆様の出席でございます。よろしくお願いいたします。 

 教育総務課からは以上です。 

○森本課長 はい、教育長。 

○土井原教育長 はい、森本課長。 

○森本課長 はい、学校教育課森本です。 

 それでは、学校教育課の行事のほうをお伝えいたします。 

 ４月３日、着任新任式、中央公民館で１６時からございます。 

 ７日金曜日、小・中学校の始業式でございます。 

 それから、同じ日、午後、校園長会、エコプラザのほうで１４時から開催予定です。 

 １０日月曜日、幼稚園始業式。 
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 １１日火曜日、小学校入学式。 

 １２日水曜日、中学校入学式。 

 １３日木曜日、幼稚園入園式となっております。 

 それから、１８日火曜日、全国学力・学習状況調査、県学力・学習状況調査が行われま

す。 

 ２５日火曜日、教育問題懇談会、校長が参加対象です。Ｚｏｏｍにより９時３０分から

開始予定です。 

 以上です。 

○西﨑課長 教育長。 

○土井原教育長 西﨑課長。 

○西﨑課長 はい、社会教育課西﨑です。 

 それでは、社会教育課の欄でございますが、２９日土曜日、磐梨旗争奪柔道大会、熊山

武道館にて８時３０分からの開始でございます。 

 以上です。 

○土井原教育長 はい、続いてお願いします。 

○馬場館長 教育長。 

○土井原教育長 はい、馬場館長。 

○馬場館長 中央公民館長馬場です。 

 各公民館の行事予定を説明します。 

 ４月４日、山陽公民館でおとなの学校。 

 ４月１１日、熊山公民館でだれでもウオーキング教室。 

 それから、同じく４月１５日、熊山公民館でドキドキ講座、それから西山公民館で思い

出作りアート教室、吉井公民館で百人一首講座。 

 それから、４月１６日、熊山公民館でわんぱくアドベンチャー。 

 ４月２１日、高月公民館で手作り味噌講座。 

 ４月２３日、同じく高月公民館でリコーダーコンサート。 

 ４月２５日、熊山公民館で元気もりもり講座。 

 ４月２６日、吉井公民館でスマホ使い方教室がございます。 

 以上、説明を終わります。 

○土井原教育長 はい、続いてお願いします。 
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○森本館長 はい、はい、教育長。 

○土井原教育長 森本館長。 

○森本館長 はい、図書館長森本です。 

 ４月の行事としましては、リサイクルブックフェア。７日、８、９と、金土日の３日間

で行います。 

 １５日の土曜日が映画の上映会、きらり☆しあたーです。「ハチとパルマの物語」を上

映します。 

 ２７日の木曜日は、ブックスタート事業です。赤ちゃんの３か月健診のときに絵本をお

配りします。 

 ３０日の日曜日に読書週間おはなしかい、子ども向けのお話し会を中央図書館で予定し

ております。 

 以上です。 

○矢部所長 はい、教育長。 

○土井原教育長 矢部所長。 

○矢部所長 はい、中央学校給食センター矢部です。 

 学校給食センターの行事につきましては、４日火曜日に栄養士会を予定しております。 

 東学校給食センターで１３時３０分開催の予定です。 

 以上です。 

○土井原教育長 ありがとうございました。 

 ただいままでに４月の行事予定を報告させていただきました。 

 何かご質問とかございましたらどうぞお願いいたします。 

 よろしいでしょうか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○土井原教育長 質疑なしということで次に進めさせていただきます。 

 次が職員の人事についての報告に移りますが、冒頭申し上げましたように、本案件につ

きましては非公開ですので、関係者以外の退席を求めます。 

   〔関係者以外退席〕 

 

 〔非公開案件報告〕 

  職員の人事について 
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○土井原教育長 （２）議案の審議に移りますが、申し上げましたとおり、第２４号から

第２８号までが同様に人事に関することでございますので、引き続き非公開となります。 

 

 

 〔非公開案件審議〕 

  赤磐市学校評議員の委嘱について          （原案のとおり可決） 

赤磐市学校運営協議会委員の委嘱について      （原案のとおり可決） 

     学校医等の委嘱について                           （原案のとおり可決） 

     赤磐市地域学校協働活動推進員の委嘱について       （原案のとおり可決） 

   赤磐市スポーツ推進員の委嘱について               （原案のとおり可決） 

 

 

   〔退席者再入場〕 

○土井原教育長 それでは、引き続き議案の審議に移りたいと思います。よろしくお願い

いたします。 

 では、議案第２９号赤磐市高等学校等通学費補助金交付規則の一部を改正する規則につ

いて、事務局から説明をお願いします。 

○金島課長 教育長。 

○土井原教育長 はい、金島課長。 

○金島課長 はい、教育総務課金島です。 

 赤磐市高等学校等通学費補助金交付規則の一部を改正する規則について説明いたしま

す。 

 資料９ページをお願いいたします。 

 議案第２９号赤磐市高等学校等通学費補助金交付規則の一部を改正する規則について。 

 赤磐市高等学校等通学費補助金交付規則の一部を改正したいので、赤磐市教育委員会の

議決を求める。 

 令和５年３月１６日提出。赤磐市教育委員会教育長土井原康文。 

 資料は、１０ページから１２ページをお願いいたします。 
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 １月の教育委員協議会で説明のほうをさせていただきました高等学校等通学費補助につ

いて、この令和５年度４月から一部を変更いたしまして、それに伴う規則改正でございま

す。 

 内容につきましては、要件である距離を１０キロメートルを超える場合から７キロメー

トルを超える場合に緩和するようになります。これにより、南行きについては、石相小学

校区が対象となっております。併せて各小学校地域の補助金の金額も変更となります。 

 それで、１点、すみません、訂正をお願いいたします。 

 １２ページの城南小学校区の南行きのところでございます。括弧書きの「岡山白陵高等

学校及び岡山県立和気閑谷高等学校は０円」の表記ですが、こちら「５，２００円」とな

ります。訂正のほうよろしくお願いいたします。 

 以上で説明を終わります。 

○土井原教育長 ありがとうございました。訂正がございましたので、ご確認いただきた

いと思います。よろしくお願いします。 

 ただいまの説明につきましてご質問とかご意見ございましたらお願いします。 

 よろしいでしょうか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○土井原教育長 質疑なしということで、議案第２９号を採決したいと思います。 

 本案を可決することに賛成の方は挙手をお願いいたします。 

   〔賛成者挙手〕 

○土井原教育長 ありがとうございました。本案は原案のとおり可決とさせていただきま

す。 

 続きまして、議案第３０号赤磐市費負担教員の任用等に関する規則の一部を改正する規

則について、事務局からお願いします。 

○森本課長 はい、教育長。 

○土井原教育長 はい、森本課長。 

○森本課長 はい、学校教育課森本です。 

 それでは、資料の１３ページをお開きください。 

 議案第３０号赤磐市費負担教員の任用等に関する規則の一部を改正する規則について。 

 赤磐市費負担教員の任用等に関する規則の一部を改正したいので、赤磐市教育委員会の

議決を求める。 
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 令和５年３月１６日提出。赤磐市教育委員会教育長土井原康文。 

 それでは、資料の１４ページをご覧いただけたらと思います。 

 先ほどの協議会のほうでもご説明いたしましたが、赤磐市費負担教員の任用等に関する

規則の一部を改正するということで、第１０条のところの別表のところの再任用職員の項

を削除いたしましたものに改正をさせていただきたいと思っております。よろしくお願い

いたします。 

○土井原教育長 ただいま事務局より説明がございました。 

 ご質問、ご意見ございませんでしょうか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○土井原教育長 ないようでございますので、議案第３０号を採決したいと思います。 

 本案を可決することに賛成の方は挙手をお願いいたします。 

   〔賛成者挙手〕 

○土井原教育長 ありがとうございました。本案は原案のとおり可決とさせていただきま

す。 

 続きまして、議案第３１号赤磐市立学校職員服務規程の一部を改正する訓令について、

事務局から説明をお願いします。 

○森本課長 はい、教育長。 

○土井原教育長 森本課長。 

○森本課長 はい、学校教育課森本です。 

 それでは、資料の１５ページをお開きください。 

 議案第３１号赤磐市立学校職員服務規程の一部を改正する訓令について。 

 赤磐市立学校職員服務規程の一部を改正したいので、赤磐市教育委員会の議決を求め

る。 

 令和５年３月１６日提出。赤磐市教育委員会教育長土井原康文。 

 １６ページをお開きいただけたらと思います。 

 赤磐市立学校職員服務規程の一部を改正する訓令ということでございまして、この服務

規程の第２９条中の「２８条の５第１項」を「第２２条の４第１項」に改めるということ

で、地方公務員法の規定のほうが変更になりまして、それに伴っての改正でございます。

よろしくお願いいたします。 

○土井原教育長 ただいま事務局より説明がありました。 
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 この件につきましてご質問、ご意見ございませんでしょうか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○土井原教育長 ないようですので、議案第３１号を採決したいと思います。 

 本案を可決することに賛成の方の挙手をお願いいたします。 

   〔賛成者挙手〕 

○土井原教育長 ありがとうございました。本案は原案のとおり可決とさせていただきま

す。 

 続きまして、議案第３２号令和５年度学校給食費の決定について、事務局から説明をお

願いします。 

○矢部所長 はい、教育長。 

○土井原教育長 矢部所長。 

○矢部所長 はい、中央学校給食センター矢部です。 

 議案第３２号令和５年度学校給食費の決定について。 

 令和５年度学校給食費を決定したいので、赤磐市教育委員会の議決を求める。 

 令和５年３月１６日提出。赤磐市教育委員会教育長土井原康文。 

 １８ページをご覧ください。 

 内容につきましては、先ほどの協議会でお伝えしたとおりです。金額のほうは、中学校

３４０円、小学校３００円、幼稚園２８０円です。その横の月額につきましては、参考の

金額ということで上げております。 

 以上です。よろしくお願いいたします。 

○土井原教育長 令和５年度学校給食費についての説明がございました。 

 ご質問、ご意見ございませんでしょうか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○土井原教育長 ないようでございますので、議案第３２号を採決いたします。 

 本案を可決することに賛成の方の挙手をお願いいたします。 

   〔賛成者挙手〕 

○土井原教育長 ありがとうございました。本案は原案のとおり可決とさせていただきま

す。ありがとうございました。 

 以上をもちまして（２）の議案の審議を終了させていただきます。どうも大変貴重なご

意見等を含めてありがとうございました。 
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 （３）その他に移ります。 

 委員の方から何かご提案、ご審議を含めてありましたらお願いします。 

 よろしいでしょうか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○土井原教育長 では、事務局から何かありますか、その他の件で。 

○金島課長 特にはありません。 

○土井原教育長 ないようですので、次回定例会開催日についてお願いします。 

○金島課長 はい、教育長。 

○土井原教育長 金島課長。 

○金島課長 はい、教育総務課金島です。 

 次回定例会開催日について説明いたします。 

 次回は、令和５年４月２８日金曜日午後３時からとなっておりますので、よろしくお願

いいたします。 

 以上で説明を終わります。 

○土井原教育長 では、次回定例会の開催日につきましては、令和５年４月２８日金曜日

午後３時から、このまた会場でということでございますんで、委員の皆さんにはどうぞよ

ろしくお願いいたします。 

 では、以上をもちまして本会に付議されましたすべての案件が終了となりましたので、

これをもちまして本年度最後となりました令和４年度第１２回赤磐市教育委員会定例会を

閉会とさせていただきます。 

 大変お世話になりました。ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


